
Dior Forever Skin: novi puderi za 
besprijekoran ten
Postoje puderi koji ujednačavaju ten, a postoje i oni koji mijenjaju način na koji 
razmišljamo o make up-u. Dior Forever definitivno pripada drugoj skupini. U novoj 
generaciji svojih kultnih podloga, Dior briše granicu između make-upa i njege, 
spajajući preciznost studijskog filtera s formulama koje djeluju poput seruma. Rezultat 
je ten koji izgleda besprijekorno na svakom svjetlu, ali i koža koja s vremenom izgleda 
sve bolje, čak i kada na njoj nema slojeva pudera.

Formule Dior Forever pudera razvijene su u stvarnim uvjetima: u backstageu revija, 
na snimanjima i crvenim tepisima, gdje koža mora izdržati reflektore, toplinu i sate 
nošenja bez stalnih korekcija. Upravo zato naglasak nije samo na izgledu, već i na 
postojanosti bez retuširanja te prirodnom dojmu kože u svim uvjetima. Kako 
objašnjava Peter Philips, kreativni direktor Dior Make upa: "Tijekom desetljeća Dior 
Forever se kontinuirano razvijao kako bi odgovorio na potrebe svojih klijenata. Nova 
generacija pudera odgovara očekivanjima sve zahtjevnije publike: razvili smo teksture 
koje spajaju visoke performanse s iznimnom lakoćom, formule koje zaglađuju 
nepravilnosti i istovremeno djeluju blagotvorno na kožu, kao i širi raspon nijansi. 
Dior Forever Skin Glow pomiče granicu između make upa i optičke iluzije. Njegova 
kremasta, lagana tekstura djeluje poput digitalnog retuša koji zaglađuje pore i 
nepravilnosti, a pritom ostaje gotovo nevidljiv na koži.
Ključ formule je u načinu na koji upravlja svjetlom. Reflektirajuće ulje, u kombinaciji 
s visokopigmentiranim česticama i soft-focus puderima, ravnomjerno raspršuje 
svjetlost po licu. Koža ne izgleda sjajno u klasičnom smislu, nego difuzno osvijetljeno, 
kao da svjetlost dolazi iznutra. Za dugotrajnost je zaslužna kombinacija polimera i 
hlapivih sastojaka koji stvaraju mikrofilm na koži. Upravo taj sloj omogućuje 
postojanost i u uvjetima topline i vlage, bez osjećaja težine ili vidljivog sloja proizvoda.

Trio aktivnih sastojaka koji djeluju kao njega

Ono što ovaj puder izdvaja jest i činjenica da njegov učinak ne prestaje kad skinete 
make up. Dior prvi put u formulu uvodi tri ključna aktivna sastojka koji su dobro 
poznati po svom djelovanju na kvalitetu kože, ali ovdje rade u savršeno usklađenoj 
cjelini. Hijaluronska kiselina zaslužna je za dubinsku hidrataciju i trenutačni efekt 
punoće. Ona pomaže koži zadržati vlagu, čineći je punijom, glađom i mekšom već pri 



prvom nanošenju. Na to se nadovezuje niacinamid, koji radi na ujednačavanju tena, 
regulaciji sebuma i smanjenju vidljivosti pora, pa koža s
vremenom izgleda uravnoteženije i čišće. Treći važan element su peptidi, koji 
podupiru strukturu kože i pridonose njezinoj elastičnosti, glatkoći i kvaliteti. Rezultat 
nije isključivo vizualan. Nakon tjedan dana koža izgleda ujednačenije, zaglađenije i 
vidljivo blistavije, čak i bez pudera.

Skin Wear: mat koji zadržava život u koži

Za drugačiji završetak, ali istu filozofiju, Dior donosi Dior Forever Skin Wear puder koji 
redefinira mat efekt. Njegova tekstura je lagana, prozračna i prilagodljiva, a 
prekrivanje se može nadograđivati bez osjećaja težine ili slojevitosti. Ono što ga 
izdvaja je i način na koji kontrolira sjaj, a da pritom ne "ugasi" kožu. Kombinacija 
mikro-pudera djeluje dvostruko: jedan upija višak sebuma poput spužve, dok drugi 
stvara optički blur efekt koji zaglađuje teksturu kože. Polimeri dodatno grade 
nevidljivu mrežu na površini kože i osiguravaju 24-satnu postojanost bez prijenosa, 
čak i u zahtjevnim uvjetima. Ten je matiran, ali i dalje "živ", svjež i prirodan.

Ista njega, drugačiji efekt

Skin Wear koristi istu kombinaciju aktivnih sastojaka – hijaluronsku kiselinu, 
niacinamid i peptide – no u kontekstu mat formule njihova uloga postaje još preciznija. 
Dok mikro-puderi kontroliraju višak sjaja, hijaluronska kiselina pomaže spriječiti 
isušivanje i održava kožu ugodnom tijekom cijelog dana. Niacinamid dodatno 
balansira ten i djeluje na izgled pora, dok peptidi dugoročno rade na poboljšanju 
strukture kože.

Deseci nijansi i preciznost podtona

Nova generacija Dior Forever pudera dolazi u bogatoj paleti nijansi, razvijenih kroz 
analizu više od 500 tonova kože i dodatno testiranih na više od 330 žena. Fokus nije 
bio samo na širini raspona nijansi, nego i na preciznosti podtona, kako bi svaka 
nijansa izgledala što prirodnije na koži. Uveden je i novi, manje zasićen pigment koji 
omogućuje još prirodniji rezultat, osobito kod tamnijih tonova kože. Ideja je 
jednostavna: nijansa ne smije biti vidljiva, nego se mora stopiti s kožom. 

Nova ambalaža i odgovorniji pristup

Dior Forever dolazi i u redizajniranoj ambalaži. Bočice su lakše, s 23 % manjom 
težinom, čime se smanjuje i njihov ugljični otisak. Staklo dolazi u dvije varijante – 
prozirno za Skin Glow i matirano za Skin Wear – dok je čep izrađen od 100 % 
reciklirane plastike. Estetika ostaje luksuzna, ali s jasnim pomakom prema održivijem 
pristupu.


